



立即發佈：2024 年 6 月 10 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈大麻管理辦公室新的領導任命

被任命者將領導大麻管理辦公室的營運改革並實施特別工作組報告中的建議

凱西·霍楚爾州長今天宣佈了大麻管理辦公室的三項新領導任命，這是該辦公室上個月啓動的全面營運改革的一部分。這些任命包括任命費利西亞·A·B·里德 (Felicia A. B. Reid)

擔任執行副主任和代理執行主任，將組建一隻領導團隊來實施改革，以消除許可證申請者的瓶頸，改善與申請者和許可證持有者的溝通，並重申辦公室對《大麻監管和稅收法》中規定的社會公平目標的承諾。

霍楚爾州長表示，「我致力於確保紐約全國領先的大麻市場繼續蓬勃發展。有了這些新任命的人員，大麻管理辦公室將繼續專注於擴大全國最公平的成人使用市場，同時打擊非法店面。」

州長還宣佈在全國範圍內物色一名常任執行主任，以領導大麻管理辦公室發展和支援全國最多元化和最公平的合法大麻市場。州長任命辦公室將與經驗豐富的招聘公司合作，在全州和全國範圍內物色合格的候選人。

費利西亞·A·B·里德獲任命為**常務副主任兼代理執行主任**。費利西亞在此任職上，將負責監督辦公室的主要營運和監管職能，包括許可、合規和執行。她將與大麻管理辦公室領導層和員工合作，管理辦公室評估小組建議的實施。

費利西亞擁有 10

多年的州府工作經驗，過去六年在兒童和家庭服務辦公室工作，包括擔任副專員監督全州青少年司法業務。她加入了紐約州律師協會，並從紐約法學院獲得法律學位。她還擁有福特漢姆大學的文學學士學位。

大麻管理辦公室**常務副主任兼代理執行主任費利西亞·A·B·里德 (Felicia A. B. Reid)**表示，「我很高興與大麻管理辦公室的每一位成員以及我們在全州的合作夥伴合作，擴展該辦公室的工作，建立最佳的內部和外部實踐，並專注於使紐約的大麻產業成為滿足小型企業和消費者需求的產業。大麻對我們州來說是一個巨大的機會，大麻管理辦公室有義

務確保其工作使這些機會變得容易獲得、透明並順應行業的發展和趨勢。我要感謝霍楚爾州長給我這個機會，並期待將公平作為大麻管理辦公室前進道路上最核心的重點來開展工作。」

蘇珊·菲爾伯恩 (Susan Filburn)

獲任命為**行政長**。這個新職位將專注於穩定和規範該機構的行政職能，以支援許可、合規和執法行動。她還將與許可和技術團隊密切合作，實施流程改進，以簡化許可審查流程並提高回應能力。

蘇珊擁有 20

多年的州府工作經驗，其中包括過去四年擔任勞工廳就業保障副專員。蘇珊是一名美國退伍軍人，曾在多個地方擔任航空軍官。蘇珊擁有錫拉丘茲大學麥克斯韋學院公共管理碩士學位，以及美國西點軍校理學學士學位。

傑西卡·伍爾福德 (Jessica Woolford)

晉升為**對外事務主任**。傑西卡在此任職上，將確保在辦公室實施轉型變革時優先考慮傳播和社區參與。她還將組建該機構的第一個客戶服務團隊，為申請者、持證者和消費者提供有關該機構流程和市場的透明度。

傑西卡此前曾擔任大麻管理辦公室的傳播主任，在過去的九個月中，她出色地領導了該機構的對外傳播工作，完成了具有挑戰性的轉型。她擁有十多年在政府和社會正義組織工作的經驗，並持有威廉姆斯學院歷史學士學位，主修非洲研究。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)